
4/2024i n f o r m u j e
Ú

řad m
ěstyse Pecka

i

Investiční akce 2024 
V  letošním roce plánujeme na Peckovsku větší investice, které 
by měly zlepšit život v  obcích. Tou největší, je rekonstrukce 
a výstavba komunikace k novým domům ve Lhotě u Pecky. 
8. dubna by měla být tato stavba zahájena, předpokládaný konec 
je plánován na listopad letošního roku. Pro naše městečko je to 
investice ve výši 10 mil. korun. Stavbu bude na základě výsledku 
výběrového řízení realizovat firma PORR a.s. 
V  minulých dnech proběhla schůzka  obyvatelů dané lokality 
s  projektantem stavby, stavebním dozorem, zástupci firmy 
PORR a zástupci obce. Firma seznámila s harmonogramem prací 
a  s  některými nutnými omezeními provozu během výstavby. Pro 
ostatní uživatele komunikace, kteří zde nemají nemovitost, bude 
komunikace uzavřena, musí využívat hlavní silnici do Staňkova. 
Na tuto akci jsme již několikrát žádali o  dotaci, ale bohužel 
jsme finance nezískali, i  přes to zastupitelé schválili realizaci 
a financování z rozpočtu Městyse Pecka. S ohledem na skutečnost, 
že projekt dosahuje výše 10 mil. Kč, očekávali jsme od obyvatelů 
lokality větší pochopení a vstřícnost. Uvědomujeme si, že každá 
akce nese dočasná omezení a nepříjemnosti, ale výsledek by měl 
lidem bydlení a život výrazně zlepšit.
V části Pecky byla v únoru zahájena rekonstrukce rozvodů nízkého 
napětí ve vlastnictví ČEZ a.s., my souběžně s tím přikládáme nový 
kabel veřejného osvětlení. V současné době je dokončena 1. etapa 
od parkoviště u hradu přes Poplužní dvůr, uličku ke Styblíkovým 
a je zahájena 2. etapa prací v Desateru a okolo hlavní silnice. 3. 
etapa bude pokračovat od poloviny června uličkou u Brzákových, 
směrem k náměstí. Celá tato část bude osazena novými stožáry 
s LED osvětlením.
Ve Vidonicích letos zahájíme dlouho očekávanou přístavbu 
klubovny. Na základě výběrového řízení bude stavbu provádět 
firma Stavby Pecka s.r.o. za cenu 2 956 tis. Kč.  K užívání by měla 
být předána v  listopadu letošního roku, Silvestr budou obyvatelé 
Vidonic vítat již v nové klubovně.
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Svoz popelnic v dubnu 2024   (svozový den je ÚTERÝ)
Termíny: 14. týden — 2. dubna		  16. týden — 16. dubna
	 18. týden — 30. dubna
Popelnice musí být označena platnou svozovou známkou, aby mohla být vyvážena. Od 
1. dubna 2024 musí být každá popelnice opatřena novou svozovou známkou s rokem 
2024. 

Svoz velkoobjemového odpadu v roce 2024
Bělá u Pecky		    6.—7. 4.  		  Staňkov		    27.—28. 4.
Pecka - Špačníky		    6.—7. 4.		  Vidonice		    4.—5. 5.                    
           - u rybníku	   13.—14. 4.		  Kal		    4.—5. 5. 
           - u p. Bergmanové	   13.—14. 4.		  Bukovina u Pecky	   11.—12. 5.
           - u úřadu městyse	   20.—21. 4. 		  Arnoštov		    11.—12. 5.
           - Desatero		    20.—21. 4.		  Horní Javoří	   18.—19. 5. 
Lhota u Pecky		    27.—28. 4. 

Upozornění: 	  
Do kontejnerů odkládejte pouze velkoobjemový odpad: linolea, koberce, sedačky z os. 
automobilů, starý nepoužitelný nábytek, matrace, objemné plastové předměty apod.
Neodkládejte: nebezpečný odpad (ledničky, plechovky se zbytky barev, zářivky, 
televizory, rádia, autobaterie, pneumatiky apod.), sudy, seno, listí, větve, stavební 
odpad a odpad, který lze vytřídit.

Mobilní svoz nebezpečného odpadu se již neprovádí, celoročně lze tento odpad 
odevzdávat ve sběrném dvoře v  Pecce, kde jsou pro tento účel umístěny speciální 
kontejnery!
Ve sběrném dvoře v  Pecce je možné bezplatně odevzdat veškerý elektroodpad 
(kompletní) v rámci systému zpětného odběru elektrozařízení.
Oleje a  jedlé tuky: upotřebené jedlé oleje a  tuky se odkládají ve sběrném dvoru 
v Pecce v uzavřených plastových nádobách a  lahvích (PET lahve, plastové kanystry, 
apod.) podle instrukcí obsluhy sběrného dvoru.

Dotace pro neziskové organizace 
Městys Pecka vyhlašuje sběr žádostí na poskytnutí dotace na kulturní, společenské 
a sportovní akce zaměřené především na práci s dětmi, mládeží a seniory. Žadatelem 
může být nezisková organizace, která má sídlo ve správním území Městyse Pecka. 
Uzávěrka příjmu žádostí končí dnem 15. 4. 2024.     
Tiskopis žádosti je možné vyzvednout na Úřadě městyse Pecka nebo na internetových 
stránkách obce: http://www.mestys-pecka.cz/
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Základní škola Pecka informuje
Zápis do 1. ročníku základní školy pro školní rok 2024/2025 se koná 4. 4. 2024 od 
13.30 do 16.30 hodin v  budově základní školy. Přineste s  sebou rodný list dítěte 
a občanský průkaz.

Kotlíkové dotace
Královéhradecký kraj  v  současné době připravuje  novou vlnu kotlíkových dotací. 
Žádosti budou přijímat od 2. 4. 2024 do 31. 8. 2024. Výše dotace činí 130 000 Kč na 
kotle na biomasu a 180 000 Kč na tepelná čerpadla. 
Kotlíková dotace až 95%.
Stát poskytuje finanční prostředky předem na základě vystavené proforma faktury, což 
značně usnadňuje realizaci projektů.
Kdo může o dotaci požádat:
Vlastník nebo spoluvlastník nemovitosti (rodinného domu, bytové jednotky nebo trvale 
obývaného rekreačního objektu), který v dané nemovitosti trvale bydlí. Vlastník nebo 
spoluvlastník nemovitosti může být žadatelem v následujících případech:

•	 1. Žadatel a všichni členové jeho domácnosti pobírají ke dni podání žádosti pod-
poru starobní důchod nebo invalidní důchod pro invaliditu 3. stupně.

•	 2. Žadatel (nebo některý z členů jeho domácnosti) v období od 1. 1. 2022 do 
doby podání žádosti o podporu pobíral příspěvek na bydlení (není nutné, aby 
příspěvek pobíral po celou dobu)

MUNIPOLIS (mobilní rozhlas)
Důležité informace ze samosprávy přímo do Vašeho telefonu.
Zaregistrujte se do Munipolis / Mobilního Rozhlasu a dostávejte důležité informace 
pomocí SMS, e-mailů nebo zpráv do aplikace. Služba je zdarma! 
Registrace: https://pecka.munipolis.cz/registrace 
Co vám registrace přinese: upozornění na krizové situace, informace o dopravních 
uzavírkách, odstávkách vody, elektřiny apod, pozvánky na kulturní a sportovní akce, 
novinky z  městyse, rozhodování pomocí anket
 

Kulturní, společenské a sportovní akce
»» 28. března — 1. dubna, Koupaliště a kemp Pecka

Velikonoce v kempu
Speciální velikonoční menu, grilované jehně a  samozřejmě zelené pivo! Takové 
budou Velikonoce v našem kempu.

»» 4. dubna od 9.00 hodin, sál hasičské zbrojnice v Pecce
Smyslohraní
Oblíbený kroužek pro rodiče s dětmi. Smyslohraní stimuluje jeden či více smyslů 
naráz. Děti se hravou formou dozvídají informace o světě a rozvíjejí své doved-
nosti. Ukázková hodina Rodinného centra Alpaka. Vstup 50 Kč. Nutná rezervace na 
reenio.cz. 
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»» 4. dubna od 13.30 hodin, ZŠ Pecka
Zápis do 1. ročníku základní školy
Zápis dětí do první třídy ZŠ. S sebou přineste rodný list dítěte a občanský průkaz.

»» 5. dubna od 8.30 hodin, náměstí Kryštofa Haranta Pecka 
Pochod KČT 
Pěšky z Pecky, u továrny lesem na Horní Javoří, Arnoštov, Paseky, k mlýnu v Dolním 
Javoří a po MTZ na Kulatý vrch a do Horní Nové Vsi. Oběd v restauraci Pod Hůrou. 
Odjezd autobusem do Pecky ve 14.42 hod. Délka trasy 8 km.

»» 11. dubna od 13.30 hodin, Knihovna Kryštofa Haranta
Angličtina na cesty
Nový kurz anglického jazyka pro mírně pokročilé, který vás připraví a  jazykově 
vybaví na dovolenou v zahraničí. Přihlášky v knihovně, přednost mají pokračující 
studenti a studenti VU3V.

»» 15. dubna od 8.00 hodin, Mateřská škola Pecka
Den otevřených dveří
Mateřská škola je otevřena pro veřejnost od 8.00 do 15.30 hodin.

»» 20. dubna od 8.00 hodin, kemp Pecka, recepce
Den země aneb pojďme společně uklidit okolí městečka Pecka
Pro všechny dobrovolníky máme nachystány jak hygienické pomůcky, tak spoustu 
pytlů na odpadky. Na konci akce si společně opečeme buřty a dáme si něco dob-
rého k pití! Ti nejlepší sběrači si samozřejmě zaslouží i odměnu ve formě volných 
vstupů na koupaliště, či velkou trampolínu! Děkujeme, že s námi chcete udělat 
Pecku ještě krásnější.

»» 27. dubna od 17.00 hodin, Rytířský sál hradu Pecka
Pifferaios, Toni dei Signori a pěvěcký sbor Gambale 
Tradiční jarní koncert bělohradského flétnového souboru Pifferaios a Toni dei Sig-
nori. Jako host vystoupí pěvecký sbor Gambale z Příbrami. 

»» 8. května od 7.00 hodin, vestibul Úřadu městyse Pecka
Květnový pochod z Pecky na Zvičinu 45. ročník
Start od 7-.00 do 10.00 hodin od Úřadu městyse Pecka v Pecce. Pěšky po značených 
trasách dle vlastního výběru a propozic pochodu. Délka pochodových tras je 8, 15 
a 30 km. V 10.30 hodin vyjíždí z náměstí v Pecce autobus. Občerstvení v Raisově 
chatě na Zvičině.

»» 12. května od 8.30 hodin, náměstí Kryštofa Haranta
3. ročník výstavy a orientační jízdy motocyklových a automobilových veteránů
	 8.30—10.00 – prezentace účastníků
	 8.30—11.30 - vystavení vozidel na náměstí
	 10.30 — start prvního vozidla do orientační jízdy


